证券代码: 871459 证券简称: 蓝辉科技 主办券商: 国融证券

西安蓝辉科技股份有限公司 关于公司银行账户解除冻结公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别 及连带法律责任。

一、公司主要银行账户被冻结的基本情况

西安蓝辉科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年7月5日 使用银行账户时发现公司基本银行账户被冻结,该账户冻结后可以收款, 但无法对外支付。截至2023年8月2日,公司该银行账户实际被冻结金额 为人民币 1,284,374.50 元。

二、账户信息

户名: 西安蓝辉科技股份有限公司

开户行: 建行西安凤城五路支行

账号: 61001753800052510615

被冻结金额: 1,284,374.50元。

三、银行账户冻结的原因及解除冻结情况

2023 年 7 月 5 日经公司与银行沟通,公司银行账户被冻结系根据台州 市路桥区人民法院(2023)浙 1004 执保 339 号,申请冻结金额为 1,971,000.00 元。经公司核实,此次公司银行账户被冻结系由原告浙江铭岛 实业有限公司与被告西安蓝辉科技股份有限公司承揽合同纠纷引起,原告 于 2023 年 6 月 25 日向法院提起诉讼,并申请冻结公司银行账户进行保全。 经法院主持调解,双方于2023年8月1日达成和解。

公司上述银行账户已恢复正常使用,对公司的持续经营有积极的影响。

四、备查文件

《浙江省台州市路桥区人民法院民事调解书(2023)浙 1004 民初 3514 号》

西安蓝辉科技股份有限公司 董事会 2023年8月3日